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SL

OVENIA Popotniško združenje Slovenije - PZS
Popotniško združenje Slovenije (PZS) je edini nacionalni zastopnik Slovenije v mednarodni 
federaciji International Youth Hostel Federation ali krajše Hostelling International - HI. HI 
je nevladna in neprofitna organizacija, ki deluje v okrog 90 državah na svetu. Organizacija 
deluje v tesnem sodelovanju z UNESCO (United Nations Education, Scientific and Cultural 
Organization), WTO (World Tourism Organization) in drugimi pomembnimi mednarodnimi 
organizacijami ter je bila proglašena kot šesta največja ponudnica nočitvenih kapacitet v 
svetu. S 4 milijoni člani je ena iz med največjih mladinskih članskih organizacij v svetu in 
je edina svetovna mreža mladinskih prenočišč, ki razpolaga s približno 4.000 nočitvenimi 
objekti, 1,5 milijoni ležišč in 30 – 40 milijoni nočitev letno.

HI predpisuje stroga pravila za standarde v mladinskih prenočiščih, ki temeljijo predvsem 
na prijaznem odnosu do gosta, varnosti, čistoči in zasebnosti. Ni pa to njena edina vloga. 
Od svoje ustanovitve leta 1932 spodbuja mlade k boljšemu medkulturnemu razumevanju 
preko neformalnega izobraževanja na področju miru, globalnega prijateljstva in varstva 
okolja. Mednarodna organizacija z močno podporo svojih nacionalnih članic omogoča 
interakcijo mladih različnih narodnosti in kultur iz različnih družbenih okolij, izmenjavo 
izkušenj, spoznavanje vrstnikov, okolice in ne nazadnje samega sebe.

V ta namen se v okviru organizacije izvajajo številni mednarodni programi namenjeni 
mladim, predvsem tistim z manj priložnostmi, preko katerih širimo osnovno poslanstvo 
Hostelling International, ki že od leta 1932 glasi:

S spodbujanjem izobraževanja mladih vseh narodnosti, še posebej pa tistih z manj 
možnostmi in sredstvi, s spodbujanjem k večjemu poznavanju, ljubezni in spoštovanju 
podeželja in cenjenju kulturnih vrednot krajev in mest na vseh koncih sveta se zavezujemo 
zagotavljati Youth Hostle in druge namestitve, kjer ne bo razlikovanj med rasami, 
narodnostmi, barvo, vero, spolom, družbenimi razredi in političnim prepričanjem z 
namenom boljšega medsebojnega razumevanja doma in v tujini.

PZS vam z 48 hostli po Sloveniji zagotavlja varne, cenovno ugodne in kakovostne nastanitve 
za vse vrste skupin. Sem spadajo tudi izobraževalni izleti z različnimi tematikami (zgodovina, 
umetnost ali učenje jezikov) in dodatne aktivnosti za šolske, študentske, športne in druge 
skupine ali pa zgolj  aktiven športni oddihi s skupino prijateljev.

Vsi hostli v Sloveniji izpolnjujejo mednarodne standarde, večina pa jih nudi še dodatno 
ponudbo prilagojeno skupinam:

• Zasebne sobe za vodje skupin in voznike
• Avtobusna parkirišča
• Učne sobe, sobe za igro in skupinske prostore
• Zagotavljanje polnih obrokov in možnosti lunch paketov
• Osebje, ki razume potrebe skupin

Nastanitve za skupine so na voljo tako v urbanih središčih, kot v objemu narave, vse pa 
zagotavljajo odlično izhodišče za različne vrste raziskovanja dežele. 

Želite aktivne počitnice z raftingom, smučanjem ali planinarjenjem? Morda nekaj bolj 
sproščujočega, kot je ogled kulturnih in zgodovinskih znamenitosti? Ali pa bi samo uživali 
v termalni vodi ali naravnih kopališčih? Na vsa vprašanja je le en skupen odgovor - PZS v 
okviru Hostelling International, ki vam zagotavlja odlične možnosti, da vse to izkusite na 
žepu prijazen način.
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Trbovlje - Youth Hostel Trbovlje

Hostel Trbovlje
Ulica 1.junija 18
1420 Trbovlje
+386 (0)3 56 12 885
+386 (0)3 56 12 887
trbovlje@youth-hostel.si

Mladinski center in hostel Trbovlje razpolaga s 24-imi postelji, ki so razporejene po dormitoriju, apartmajih 
in dvoposteljnih sobah. Vse sobe imajo svojo kopalnico in brezplačni wi-fi. Gostje pa ob prihodu prejmejo 
brezplačno posteljnino in brisačo. V hostlu je tudi kuhinja z jedilnico, kjer strežemo zajtrke, gostje pa lahko 
kuhinjo uporabljajo za pripravo ostalih obrokov. Na voljo je dvorana z odrom, kjer se izvajajo koncerti, razstave 
in pa delavnice, ter kavarna, kjer goste in druge obiskovalce nikoli ne pustimo žejne. Ponujamo izposojo 
koles. V hostlu je na voljo tudi Turistično informacijski center Zasavje, ki gostom in drugim obiskovalcem 
organizira izlete, nudi splošne informacije in brezplačni promocijski material. V neposredni bližini se nahaja 
trafika, trgovine, kino dvorana, gledališče, muzej, restavracija, avtobusna postaja, stadion, košarkaško igrišče, 
odbojkarsko igrišče.
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Zasavje spada med najmanjšo in najbolj poseljeno regijo v Sloveniji, ki ima približno 45.000 prebivalcev. 
Zasavje je sestavljeno iz treh krajev – Trbovlje, Zagorje in Hrastnik, ki pa vsak po svoje ponuja mnogo zanimivih 
arhitektur, aktivnosti in doživljajev. Iz industrijskih krajev se spreminjajo v mnogo lepša, modernizirana in 
prijetnejša mesta, ki vsako leto privabijo precej radovednih ljudi. Zasavje leži na hribovitem območju, tako 
da pohodništva ne primanjkuje. Razvijajo se še druge športne aktivnosti kot so plezanje po naravnih stenah, 
rafting po reki Savi (od Zagorja do Hrastnika), jahanje konj, skok s padalom iz znanih zasavskih hribov ter 
airsoft v zasavskih gozdovih. Za malo manj športne tipe ljudi pa je na voljo mnogo ogledov, ki opisujejo 
življenje rudarjev. Tako si lahko ogledate rudarska stanovanja iz 60ih in 20ih let, se odpravite peš čez rudnik, 
kjer srečate Perkmandeljca ali pa se sprehodite po etnološki poti, kjer spoznavate rudarske kolonije ter ostale 
rudarske površine.

Okolica Hostla

Zajtrki, kosila in večerje
V mladinskem centru in hostlu imamo kuhinjo z jedilnico kjer gostom po naročilu postrežemo z zajtrkom. 
Opremljena kuhinja je na voljo vsem gostom za samostojno pripravo drugih obrokov. 

Zajtrk: Gostu za doplačilo pripravimo zajtrk

Kosilo: Pri nas ne ponujamo kosil, vendar pa po želji 
organiziramo kosila kje drugje ali pa pripeljemo v 
hostel.

Večerja: Pri nas ne ponujamo večerij, vendar pa po 
želji organiziramo večerje kje drugje ali pa pripeljemo 
v hostel.
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Ponudba Hostla

Vrste sob 2 apartmaja, ki razpolagata z dvema ležiščema, skupno kuhinjo in wc-jem; 3 
dvoposteljne sobe s kopalnico, ena soba primerna za invalide in pa dormitorij s 
14 posteljami, 4 tuši in 4 toaletnimi prostori.

Varne omarice v sobah Omarice s ključavnicami so na voljo za dormitorij, kjer lahko prenoči 14 gostov.
Soba za prtljago Imamo shrambo, kjer gosti shranijo svojo prtljago.
Klimatska naprava Klimatska naprava v sobah ni potrebna, dvorana je klimatizirana.
Internet / Wi fi Brezplačni wi-fi je na voljo v celotnem objektu.
Posteljnina Gost ob prihodu brezplačno prejme posteljnino, na 5. dan bivanja se zamenja, če 

gost želi pogostejšo menjavo, se ta doplača.
Brisače Brisače prav tako gost brezplačno prejme ob prihodu, na 5. dan bivanja se zamenja, 

če gost želi pogostejšo menjavo, se ta doplača.
Pralnica Pralnica je gostom na voljo, vendar ob doplačilu.
Konferenčna dvorana Dvorana dajemo v najem vse dni, razen ob nedeljah.
Dvigalo /
Dostop invalidom Sam objekt je dosegljiv invalidom, za njih pa imamo prilagojeno tudi eno od 

dvoposteljnih sob.
Parkirišče Pred objektom imamo na voljo brezplačno parkirišče.
Zunanje rekreacijske 
površine

/

Dvorana za športne 
aktivnosti

/

Biljard /
Namizni tenis /
Namizni nogomet Občasno na razpolago
Bazen /
Hrana Gostom postrežemo z zajtrkom (doplačilo), druge obroke pa po željah gostov 

organiziramo drugje.
Jedilnica V hhostlu je na razpolago jedilnica z 12 sedišči, za večje skupine obroke ponudimo 

v dvorani.
Kuhinja Kuhinja z vso opremo je na voljo vsem gostom hostla.



Lokalne zanimivosti in aktivnosti

Zasavski muzej Trbovlje
Obiskovalci si lahko ogledajo stalno razstavo rudarstva, najbolj zanimiv 
pa je ogled rudarskih stanovanj nedaleč stran od muzeja, kjer obiskovalci 
lahko natančneje spoznajo težko delo rudarjev ter življenje njihovih žen. 
Po dogovoru in za večje skupine je možen ogled rudnika, ki pa ima namen 
doživetja popolne teme in pohod pod Trbovljami, kjer srečate škrata 
Perkmandeljca, in preizkusite vožnjo z vozovi.
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Kulturni center - Delavski dom Trbovlje
Ogled mozaika, ki predstavlja življenje rudarjev, ogled nove in stare galerije, 
kino in gledališke dvorane.

Športne adrenalinske aktivnosti za vse starosti
- Rafting po Savi (od Zagorja do Hrastnika), kjer se z rafti spustite po 
pustolovski Savi in se nato ustavite na eni izmed savskih plaž, kjer lahko v 
tišini opazujete na tisoče ribic ali pa brez zadržka skačete v vodo;
- Skok z jadralnim padalom v tandemu iz znanih zasavskih hribov kot je 
Mrzlica, Kal, sv. Planina in si ogledate Zasavje s ptičje perspektive; 
- Jahanje konj v maneži ali na prostem v čudoviti naravi in največji ravnini 
v Trbovljah
- Plezanje po naravnih stenah 
- Airsoft v zasavskih gozdovih, 
- Ogled športnega muzeja Sokol - Partizan in Stadion Rudar

Etnološka pot
Pot po rudarskih kolonijah in rudarskih površinah, ki predstavlja kolonije 
kot kulturno dediščino. Pot je zastavljena po krajši ali daljši trasi. Celotna 
dolžina poti, ki povezuje šest različnih tipov kolonij je približno 3km, 
potreben čas za ogled pa 1,5 do 2uri. Krajša pešpot je pa dolga okrog 
1,5km.
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Lokalne zanimivosti in aktivnosti

Hrastniški muzej
V pritličju si lahko ogledate razstavo steklenih izdelkov Steklarne Hrastnik, 
zgodovino kemične tovarne, arheologija, v drugem nadstropju pa se lahko 
vživite v vlogo osnovnošolca, kjer ponazorijo staro šolo v stari učilnici, kjer 
pa seveda ne manjka koruza. V istem nadstropju poteka tudi razstava 2. 
Svetovne vojne, rudnika, kulture, društev, čevljarstva in kmetijstva. Čisto 
zgoraj pa so predstavljene lutke – marionete, ki so značilne za Hrastnik 
in pa dva odra za predstavo marionet. Ne manjka pa tudi razstava starih 
igrač. 

Zasavski najvišji vrh Kum
Na Kum se lahko odpravite z avtom, za nabiranje kondicije pa je seveda 
najbolje, če se odpravite peš. Na vrhu vas čaka planinski dom, ki postreže 
z najboljšimi jedmi, cerkev sv. Neže in čudovit razgled, ki v lepem vremenu 
seže od Triglava čez Kamniško Savinjske Alpe, pa do vzhodne in južne 
Slovenije.

Rudarski muzej Kisovec
Leta 1995 je bila strojnica jaška rudnika Loke pri Kisovcu spremenjena v 
manjši rudarski muzej. Fotografsko in dokumentarno gradivo ter različna 
orodja in pripomočki prikazujejo zgodovino rudarjenja in posamezne 
izseke iz dela rudarjev. Na zunanji ploščadi okrog jaška je predstavljen 
razvoj jamskega transporta, prikazani so načini pridobivanja premoga in 
različna podporja.

Za konkretno ponudbo prosim pošljite e-mail na trbovlje@youth-hostel.si in navedite velikost 
skupine, število spremljevalcev, željene dodatne storitve in čas bivanja.

Perkmadeljčev pohod po rudniku
S prehodno najavo se lahko sprehodite po rudniku Trbovlje - Hrastnik, kjer 
srečate škrata Perkmandeljca ter se okrepčite z malico. Pot nadaljujete z 
zanimivimi rudniškimi vozovi in visečo diesel lokomotivo. Doživite popolno 
temo premogovnika in se sprehodite po prepletenih rudniških rovih.
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